

## Protokoll fört vid möte med Minnesberg-Aggarps samfällighetsförening 2016-08-22

**Närvarande:** Stefan, Marianne, Sofia, Kurt, Andreas och Göran **Förhinder:** Roland

§1 Ordförande förklarade mötet öppnat

§2 Andreas valdes till justerare

§3 Dagordningen godkändes med följande tillägg till övriga frågor: 40-skyltar, städning

§4 Föregående protokoll: Sopning av vägen har skett under sommaren av Kurt

§5 Åtgärdslista

Åtgärd	När	ansvarig
Resterande medlemsavgifter	Augusti och september	Göran
Klippning, kant och buskar Leijon kontaktas	höst	Kent, Stefan kontaktar Göran
Lyktstolpe fattas	snarast	Stefan, Eva, kommunen
Städning	10 september kl 11.30	Marianne

§6 Ekonomi. Göran informerade att vi har 303641 kr men det kommer några fakturor under augusti. Tre medlemsavgifter fattas. Påminnelser är skickade.

§7 Övriga frågor: MSCC genomförde sin årliga tävling men fick bryta i förtid pga regn. Klippning skulle åter behövas och grenar hänger långt ut över vägen på ett flertal ställen. Klippningen hos Leijon kommer att debiteras i år om inte de klipper själva. Göran kontaktar Leijon. Det fattas en lyktstolpe i kurvan. Stefan kontaktar Eva och kollar med henne ang försäkring och vad kommunen sagt. Kommunen har satt upp 40-skyltar vid infarterna till byn. Det ligger en hel del skräp i byn. Vi försöker samla så många som möjligt lördagen den 10 september kl 11.30 för att gå runt och samla ihop skräp. Andreas lägger ut på Fb.

§8 Nästa möte blir 8 november på Magnushill kl 18.30

§9 Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet

.....  
Marianne Halling, sekr

.....  
Stefan Thörnblad, ordf

.....  
Andreas Ekfrost, justerare